
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 09-03-2011 ore 16:30

Consiglieri componenti la Commissione: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna,
Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Alberto Mazzonetto,
Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Domenico
Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello.

Consiglieri presenti: Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Antonio
Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza,
Alessandro Scarpa, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello, Saverio Centenaro (sostituisce Luca Rizzi),
Davide Tagliapietra (sostituisce Domenico Ticozzi).

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Direttore Luigi Gislon, Coadiutore del Sindaco per la Sanità Bruno
Centanini, Direttore Servizi Sociali ULSS 12 Massimo Fusello, Capo Dipartimento di Psichiatria Ulss 12 Veneziana
Fabrizio Ramaciotti Presidente Associazione Orizzonti Lucio Bulgarelli, Rappresentanti cittadini Anna Poma, Leda Cossu,
Peroni Graziella, Rappresentante Cisl Funzione Pubblica Scaggiante, Rappresentante Associazione AitsaM Ticozzi
Liliana, Presidente Associazione Lo Specchio Baldan Attilio .

Resoconto sintetico seduta

Salute Mentale
 
Il tema della salute mentale è stato trattato

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 390 (nr. prot. 1) con oggetto "Migliorare il funzionamento del Pronto Soccorso
dell’Ospedale all’Angelo di Mestre", inviata da Pierantonio Belcaro

L'interpellanza in oggetto non è stata discussa
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